
 آبانآبان  33براي آزمونبراي آزمون مادگيمادگي آآ  

  هوش و استعداد
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 كدام تصوير با بقيه متفاوت است؟ - 3
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 كند؟ ها، آن را كامل مي يك از گزينه جدول، كدامبا توجه به الگوي موجود در تصويرهاي  - 4
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 كند؟ كدام شكل، تصوير را كامل مي - 5
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 هاي زير با بقيه متفاوت است؟ يك از شكل كدام - 6
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 از تا كردن شكل زير حاصل شود؟ تواند نميهاي زير  يك از مكعب كدام - 7
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جاي علامـت سـؤال در رديـف دوم، چـه شـكلي قـرار        در شكل زير با توجه به الگوي داده شده در رديف اول، به - 8
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 گيرد؟ جاي علامت سؤال چه شكلي قرار مي به. در شكل زير، بين اشكال رابطه خاصي وجود دارد - 9
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 .انتخاب كنيدجاي علامت سؤال  بهتر را  ي مناسب ا توجه به تصاوير داده شده، گزينهب - 10
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